TemMma YNOoOKa:

EOUMB pelenl









IOnuun Le3apb




WaHOBITE BT N0CTEA0BaTEbnCTo

1ron 60MUH
[/ CyTOK
1cy 60 C
1 30 cyT. nnun 31 cyTku
B doeBpane 28 nnun 29 cyTok)
244
1 Hegens 365 unn 366 cyTokK

1 mecsau 12mec




[lepeBoa eguHWL, JAHHOW BENMUYUHBI

* B CyTKax: 484, 90v;

* B Yacax: 2 cyT., 120 muH,
* B Mecduax: 3 roga, 8 net n 4 mec.
e B rogax: 60 mec., 84 mec.
*B CeKyHaax: 5 MUH, 16MuH;
* B MMHYyTax: 600c, 5u.



CpasHu:

1 BeK [<]| 360 net

1 roa [>1360 cyr.

1 MecC. 7 CyT.>]| 27 CYT.
*1cyT.204 =120 4
dMMH2cCc |[s]42cC
*34YSMUH [>] 35 MUH




KeapoBas LWULLKA C
ceMeHaMu co3peBaeT 27
MecsueB. CKONbKoO 3TO
reT u mecsaueB?



Cepexa exemecsA4YHO U
CnucbiBaeT 2 KapaHaalwa
n 3 pyudku. lNogcumrtam,
CKONMbKO KapaHaalwueun v
py4yek ucnuuwet Cepexa 3a
y4eOHbIU roa?



Ona yero 4yenoBeKy HYXXHO
3HaTb Bpema?



